Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS I LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para clase Tema 3: Aplicaciones de las derivadas.

1*) Calcula las rectas tangentes a la curva f(x)=x’ —3x’ +2 en los puntos de
inflexion.

x2+1

2%) Estudiar el crecimiento de f(x) =

;g(x)=xLx y h(x)=(x—-1)e™.

3%) Estudiar extremos relativos y curvatura de la funcion: f(x)=x" —6x” +11.
4") Estudiar extremos relativos y curvatura de la funcion: f(x)=—x"*+6x’> -4

5%) Obtener los valores de a y b para que la funcién f(x) =x’ +ax’ +b tenga un

minimo relativo en el punto P =(2,3). .

6") Recortando convenientemente en cada esquina de una
lamina rectangular de 80cm x 50cm un cuadrado de lado x
y doblando se construye una caja. Calcular x para que
volumen de dicha caja sea maximo.

g0

500

7*) Hallar el valor de b para que la funcién f(x) =x" —4x+3
cumpla las hipétesis del teorema del valor medio en el intervalo [0,b].
(Doénde cumple la tesis?

8) Analiza si se cumple el teorema Lagrange para la funcién f(x) =x* —x* +1

en [-11]. Indica los puntos ce (—11) tales que: f'(c) = M.

ax —3 six <4
—x*+10x-b si x>4

cumpla las hipétesis del teorema de Lagrange en el intervalo [2, 6]. ;Cual es
el punto en el que se cumple la tesis del teorema.

9") Determinar a y b para que la funcién f(x) = {

10%) Calcula los siguientes limites aplicando la regla de L’Hopital:
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Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS I LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para examen Tema 3: Aplicaciones de las derivadas.

1*) Escribe la ecuacion de la recta tangente a la curva x” +y> —2x—4y =0 en
el punto (0, 4).
2 X

y h(x)=——.

2%) Estudiar el crecimiento de f(x)=xe™; g(x) = . —
X — e’ —

3%) Estudiar extremos relativos y curvatura de la funcion: f(x) = (x —2)’ (x +1).
4") Estudiar extremos relativos y curvatura de la funcién: f(x) = —x"*+2x> -1,

5) Hallar los valores de b y ¢ para que la funcién f(x) =—x>+bx + ¢, tenga un

méximo en el punto (—2,1). Calcular la ecuacién de la recta tangente en dicho
punto. Razona el proceso seguido.

6") Una huerta tiene actualmente 24 arboles, que producen 600 frutos cada uno.
Se calcula que, por cada arbol adicional plantado, la produccién de cada
arbol disminuye en 15 frutos. ;,Cual debe ser el numero total de arboles que
debe tener la huerta para que la produccion sea maxima? ;Cual serd esa
produccion?

7%) Comprueba que f(x)=x —x’cumple las hipotesis del teorema del valor
medio en el intervalo [-2,1]. ;Dénde cumple la tesis?

8") Aplicar analitica y graficamente el teorema de Rolle a la funcion:

2 .

- X" +mxsix<0 .

f(x)= x _X x en el intervalo [a,2].
-x st x20

9%) Aplicar analitica y graficamente el teorema de Lagrange a la funcion:
-x’ -3 ix<0
f(x) = { X SIXST el intervalo [-3.1].

3x>+ax+b six>0

10%) Calcula los siguientes limites aplicando la regla de L Hopital:
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